

中国体育彩票



金猪辞岁去 吉鼠踏春来

爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏，新春又到，体彩祝好！值此庚子鼠年新春佳节来临之际，国家体育总局体育彩票管理中心向长期以来支持和关心体彩行业的各界人士和体彩工作者表示衷心的感谢！

刚刚作别的一年，体彩人留下许多难忘的记忆：这一年，中国体育彩票迎来全国统一发行25周年，历年公益金筹集总量突破5000亿元；这一年，国务院办公厅发布《体育强国建设纲要》，健康中国的追梦路上，体彩人奋力奔跑；这一年，中国女排以11连胜战绩获得世界杯冠军，体彩人干事创业的“精气神”被进一步提振，为体育事业和社会公益事业继续奉献的决心更加坚定……

2019年，在财政部、国家体育总局的监管和领导下，在全国体彩人的共同努力，广大购彩者的大力支持下，中国体育彩票以全年2308.15亿元的发行量，为国家筹集体育彩票公益金583.18亿元。在中国体育彩票转型发展的关键之年，全国体彩人坚守“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神，不忘初心，强化责任，稳步前进。

这一年，体育彩票一如既往地支持体育事业和国家公益事业。为备战2020年东京奥运会和2022年北京冬奥会提供有力保障；在脱贫攻坚战场，以体育彩票公益金为重要组成部分的中央彩票公益金助力“三区三州”深度贫困地区的父老乡亲脱贫致富。与此同时，体育彩票公益金还在补充全国社会保障基金、教育助学、医疗救助、抗震救灾等多项社会公益事业方面提供了重要支持。2019年，体育彩票秉承责任为先、公益公信为核心的价值观，传递“你未必光芒万丈，但始终温暖有光”的公益理念，全年开展了一万余项体彩进社区、体彩爱心驿站、体彩助学、送文化进社区、送志愿服务进县乡等公益实践，让体彩公益形象深入人心。与此同时25位获得“体彩追梦人”称号的体彩人用自己“温暖有光”的奋斗故事诠释出最动人的体彩版时代群像。

回首中国体彩的2019年，大鹏一日同风起，扶摇直上九万里，公益体彩25年，责任在肩、雄心不减。今天这一时刻，每件事、每个人、每份努力、每份汗水，都值得被纪念。

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年，中国体育彩票将不忘初心、牢记使命，继续以建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票为发展目标，只争朝夕，不负韶华，奋力走好新时代的体育彩票新征程。在新春佳节来临之际，恭祝大家新春快乐、身体健康、阖家幸福！

国家体育总局体育彩票管理中心

二〇二〇年一月